

V é g r e n d e l e t e m .

Készült 1942. március hó 22.-én a II.sz. belgyógyászati klinika 3. sz. különszobájában.

Figyelembe véve azon körülményeket, hogy egészségi állapotom leromlott, kezelő orvosaim előrehaladott cukorbeteg és szívbajom ellenére is igen súlyos műtétet javasolnak, kötelességemnek tartom esetleg bekövetkezendő halálom esetére utolsó akaratomat nyilvánítani, melynek végrehajtására [REDACTED] m.kir. vezérőrnagyot, [REDACTED] és [REDACTED] római katolikus plébánost [REDACTED] kérek fel.

Dr. vitéz Fekete László budapesti kir. közjegyzőnél 1940. keltezésű végrendeletemet megsemmisítem és érvénytelennek nyilvánítom, egyben felkérem, hogy ezen saját kezemmel gépelt végrendeletemet megőrizni sziveskedjen.

Első feleségemmel kötött házasságomból származó [REDACTED] nevű fiugyermekeket minden ingó és ingatlan vagyomból, azokból is, melyek Erdély visszatértével esetleg még megítéltetni fognak, a köteles részre utasítom azzal, hogy külön felhívom végrendeletem végrehajtóinak figyelmét arra, hogy kinos gondossággal ügyeljenek, hogy még a lehető minimális törvényelőírt köteles rész átadásának egyetlen tárgyában sem szerepeljen olyan tárgy, melynek valamely vonatkozása van a széki gróf Teleky családdal. Tehát sem kép, sem butordarab vagy esetleg föld stb. Amennyiben ezen vitásítható tárgyakra valamely per vagy egyéb eljárás folytán első házasságomból született [REDACTED] fiu gyermekem igényt tartana, úgy ezen tárgyakat eladás végett fel kell ajánlani a széki gróf Teleki család bármely tagjának, ha így sem értékesíthető, úgy kereskedelem útján kell értékesíteni és csak így nyert készpénzösszeg adható át első házasságomból született [REDACTED] nevű fiugyermekeknek.

Kötelességemnek tartom e helyen is megindokolni ezen tetteimet: Hozzátartozóim és baráti köröm előtt ismert, hogy első házasságom, melyet [REDACTED] al [REDACTED] és [REDACTED] leányával kötöttem igen szerencsétlen volt. Noha 21 éves ko-

romban is tudomásom volt a szüleim akarata ellenére kötött első házasságom alkalmával, hogy első feleségem 50 százalékban zsidó, számos olyan momentumot, hogy apósom az 1919-es vörös forradalomban aktív szerepet játszott, távozását a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank házgondnoki helyéről, eljárását az Orsolya apácákkal szemben, - nem hoztak tudomásomra. Ők - első feleségem szülei - mikor látták, hogy szüleimből a maguk illetve leányuk számára semmi pénzt nem préselhetnek ki, beszéltek rá szivbajos és állítólag gyermek kihordására képtelen leányukat, hogy a terhességét orvosi úton ne szakítsa meg, esetleg ezuton szüleim anyagi áldozatképessége megnövekszik irányukban.

Be nem bizonyítható feltevés azonban részemről, első feleségem velem szemben táplált érzéseit tekintve, különösen azt a tényt figyelve, hogy a gyermek fogantatása idején én külön éltem első feleségemtől, hogy a [REDACTED] nevű gyermek apja nem én vagyok. Elismerem ugyan, hogy a különélés tartama alatt nemi életet éltem első feleségemmel, sőt vissza is költöztem hozzá, de feleségem életmódja, különösen - mint tudomásomra hozták - különválásunk után egyes állami hivatalokban kijárást teste odaadásával szerzett meg és ezen kijárástok miatt a Honvédelmi Minisztériumból 1940-ben ki is tiltották. Ugyanílyen kellemetlenségei voltak a Belügyminisztérium utlevél osztályán [REDACTED] min. tanácsossal.

Függetlenül ezen be nem bizonyítható feltevéstől első házasságomból származó [REDACTED] gyermekben zsidó vér van. Első és egyetlen eset a Teleki családban, hogy valaki bemocskolta a tiszta és tőretlen családfát zsidó vér behozásával. A jelenlegi törvény nem ad módot arra, hogy bírói úton kérhessem első házasságomból származó zsidóvérű gyermeknek a Teleki név viselésének törlését, amennyiben azonban egy boldogabb, keresztény Magyarországon a törvény erre módot ad, lelkiismereti kötelességévé teszem végrendeletem végrehajtóinak, hogy [REDACTED] al kötött házasságomból származó [REDACTED] gyermeket egy boldogabb, zsidómentes Magyarország törvényei hatályával arra kötelezzem, hogy a széki gróf Teleki nevet ne viselhesse és ne vihesse tovább, megalapítva ezzel a Telekiek zsidóvérű ágát.

Minden ingó és ingatlan vagyonomat, beleértve a per alatt álló gróf Teleki [REDACTED] örökösök meg nem osztott vagyonának 1/5-

részét, mely engem illet meg, feleségemre [redacted] ra, [redacted] és [redacted] gyermekeire hagyom. Ő halálom esetén szabadon rendelkezik az első házasságomból származó gyermek köteles részén kívül minden vagyonommal, ez őt az esetben sem érinti, ha másodszor is férjhez megy. A köteles rész hozama, melyet a Teleki [redacted] örökösei osztozkodása után készpénzben bármely budapesti intézetben kell elhelyezni, illetve kamatai, mint özvegyi haszonélvezet Őt, második feleségemet illessék a törvény előírta módon.

Amennyiben második feleségem elhalálozna végakarata nyilvánítása nélkül, úgy az őt megillető rész fordítottassék egy olyan alapítványra, melyből nagysága szerint a 101/1 h iradó százlóalj hősi halált halt legénységi állományu, fajmagyar eredetű hadiárvéd katonai nevelése teljesítendő. Az erre érdemesültek kiválasztására [redacted] vezérőrnagy, [redacted] ezredes és [redacted] őrnagy urak jogosultak, elhalálozásuk esetén a mindenkori ezredparancsnok és a Vkf./7 ö. beosztott két vezérkari tisztje.

Kötelességemnek tartom kihangsúlyozni, hogy második feleségemtől, illetve apósomon keresztül házasságunk ideje alatt a mai napig kaptam több tételben 53.500.- azaz Ötvenháromezeröttszáz pengőt, melyet nagyrészt tuligényes életmódom és betegségeim felemésztettek. Ezen összeg a hagyatékából kiveendő és mivel én ezen összeget mindig hozományként kezeltem, visszafizetendő.

Kifejezem még azt a kívánságomat is, hogy azon esetben ha első házasságomból a köteles részre szorított Teleki [redacted] nak a minimális köteles részből második feleségem életében törvényadta jogai lennének a köteles rész hozama, vagy a hozamnak egy hányada iránt, az erre illetékes árvaszék által leg gondosabban megvizsgálandó, hogy ezen összeg utolsó fillérig Teleki [redacted] ra és ne ennek anyjára fordítottassék.

Amennyiben feleségem szül. [redacted] valamely okból idegenkednék a hagyaték elfogadásától és köteles részre szorított Teleki [redacted] t bármely legcsekélyebb anyagi kedvezményben részesítené, úgy egyedüli örökösöm a fent megnevezett alapítvány, kit arra kérek, hogy feleségem élettartamára a várható jövedelemből a mindenkori állami VIII. fizetéseknek megfelelő összeget utaljon ki, vagy helyezzen közjegyzői letétbe feleségem részére. Azon akaratának kinyilvánítását, hogy elfogadja-e hagyatékomat, vagy sem, halálom napjától

számított egy éven belül ki kell nyilvánítsa.

Ezen végrendeletemet, mely hatálytalanítja az ugyancsak dr. vitéz Fekete Lászlónál elfekvő előző végrendeletemet, minden külső behatás nélkül, magam szövegeztem és sajátkezűleg gépeltem le, ugyszintén személyesen adtam át dr. vitéz Fekete László kir. közjegyző urnak, hogy tartalmát megismerve megőrizze.

Budapest, 1942. március 22.

gróf Teleki

Alulírottak, mint felkért végrendeleti tanúk ezennel igazoljuk, hogy az általunk személyesen jól ismert gróf Teleki foglalkozása: , budapesti lakos, előttünk együttes jelenlétünkben személyesen kijelentette, hogy ezen okirat az ő végrendeletét tartalmazza, azt a kijelentés után előttünk együttes jelenlétünkben írta alá.

Budapest, 1942. március 22.

.....
miniszteri műszaki tanácsos.
Budapest II. Fő u. 90.

.....
m.kir. százados - hadbíró.
Budapest II. Fő u. 90.

